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令和６年度  １学期学校評価（保護者） 

1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。 

2 お子さんは、授業が楽しくわかり

やすいと言っている。 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行

事に積極的に参加している。 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。   

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。  

6 お子さんは、家庭学習の習慣が身

についている。 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。   

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。 

10 先生は、子どもの教育に熱心に取

り組んでいる。 

11 学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。 

12 学校は、保護者の悩みや相談に適

切に対応してくれる。  

13 学校の施設・設備は、学習・生活

しやすいように整備されている。  

14 学校は、教育活動の様子を、授業

参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやす

く知らせている。 

15-1 授業参観・学年別懇談会（4/20）

はよかった。 

15-2 部活動参観（6/8）はよかった。 



保護者による学校評価の結果  

 
ほぼ満足できること 

（肯定的評価 85％以上） 

より努力したいこと 

（肯定的評価 70％以上～85％未満） 

改善・努力を要すること 

（肯定的評価 70％未満） 

生
徒
に
関
す
る
こ
と 

1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。(94.4%) 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行

事に積極的に参加している。

(87.9%) 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。  (88.8%) 

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。 (92.5%) 

 

6 お子さんは、家庭学習の習慣

が身についている。(81.9%) 

2 お子さんは、授業が楽

しくわかりやすいと言

っている。(69.2%) 

先
生
に
関
す
る
こ
と 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。  (86.0%) 

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。(93.5%) 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。

(89.7%) 

10 先生は、子どもの教育に熱心に

取り組んでいる。(93.4%) 

  

学
校
・
行
事
に
関
す
る
こ
と 

11 学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。

(91.5%) 

12 学校は、保護者の悩みや相談に

適切に対応してくれる。 (90.6%) 

14 学校は、教育活動の様子を、授

業参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやすく

知らせている。(91.4%) 

15-1 授業参観・学年別懇談会（4/20）

はよかった。(88.9%) 

13 学校の施設・設備は、学習・

生活しやすいように整備されて

いる。 (82.1%) 

15-2 部活動参観（6/8）はよかっ

た。(83.6%) 

 

  

考察と展望  

・生徒に関することでは、前回のアンケート（R5.12月実施）と比較して、「1 お子さんは、学校

生活を楽しく過ごしている。」「2 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。」「3 お

子さんは、生徒会行事や学校行事に積極的に参加している。」「6 お子さんは、家庭学習の習慣が

身についている。」の各項目で肯定的な評価が上がっています。生徒アンケートでも同様な傾向

がみられ、学校での取り組みの成果が出てきていると思われます。引き続き全職員で取り組んで

まいります。 

・先生に関することでは、各項目で、前回のアンケートに引き続き高い肯定的な評価をいただきま

した。今後も全職員で取り組んでまいります。 

・学校・行事に関することでは、「13 学校の施設・設備は、学習・生活しやすいように整備されて

いる。」では、肯定的な評価をいただいておりますが、施設、設備などの改善に今後も務めてま

いります。 

 

 

 



 ～ご質問等に対する回答及び取り組み～ 

 

〇理科の実験で安全配慮を欠くような指導があったとご意見をいただきました。担当に確認をしたと

ころ、目標時間の設定をしたとのことでしたが、その意図が生徒に十分伝わっておらず、焦らせてし

まったことは、事故やけがにつながる可能性が高まると思います。安全を配慮し、今後も実験や実習

等の体験的な学習を取り組んでまいります。 

 

〇学校に登校できないときのリモートでの学習についてご意見をいただきました。現在、感染症等で数

日間にわたりお休みするときには、本人の体調も考慮しながら、授業の様子を見ることができる配信

を行っています。その時には申し出ていただければ対応いたします。 

 

〇教員が、授業中や進路指導の面談時で生徒への配慮を欠く言葉がけがあったとご意見をいただきま

した。生徒の名前の呼び方、生徒の意欲を高める言葉がけなどについて、全教員に話をしました。生

徒の気持ちに寄り添って、今後も指導や相談活動をしてまいります。 

 

〇基礎・基本の時間が多く、時間を持て余してしまうというご意見をいただきました。学級などの全体

の学力を考え、授業を進めておりますのでご理解いただきたいと思います。十分に理解ができている

生徒には、応用的な問題にも取り組むことができるように配慮してまいります。 

 

〇歩きスマホや自転車スマホでの指導は、今後もしてまいります。また、SNSに関係するトラブルもあ

りますので、引き続きスマホ等の指導をしてまいりますが、ご家庭でも使い方についてお話くださ

い。 

〇今年の夏も非常に暑く、服装についてご意見をいただきました。今年度から、衣替えをなくしました。

気候と自分の体調に合わせて服装を選択できるようにしました。式での制服の着用、学校行事に合わ

せての服装などお願いをすることがあることはご理解ください。また、教室の場所によって温度差が

あります。その場合は、担任等に申し出てください。 

 

〇駐車場や施設面でご意見をいただいております。また生徒が使う道具が古くなっているのでは、とい

うご意見もいただいております。市へも改善のお願いをし、少しでも良い環境で学校生活を送ること

ができるように努力してまいります。 

 

 


